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3-1入園入学グッズ作り　体操着袋

表地　・たて 36cm×よこ 32cm　2 枚

 〃    ・たて 6cm×よこ 5cm　2 枚

　　　　　(ひも通し用タグ )

裏地　たて 80cm×よこ 32cm　1 枚

※表地・裏地ともオックスを使っています。 

コード (ひも ) 130cm　2 本

ミシン糸　60 番

出来上がりサイズ　たて 36.5cm よこ 30cm

※9 アイテム作るときの必要な用尺、裁断は

作り方 PDF の「できあがりサイズ＆裁ち合わせ図」

をご覧ください。

＜用具＞
＜材料＞

方眼定規 50cm

https://clover.co.jp/products/25052

待針、ピンクッション

アイロン、アイロン台、ミシン

なめらか目打

https://clover.co.jp/products/21131

アイロン定規

https://clover.co.jp/products/25057

水性チャコペン＜青　細＞

https://clover.co.jp/products/24412

アイロンチャコペン　（濃い色の布用）

https://clover.co.jp/products/24421

カットワークはさみ

https://clover.co.jp/products/36666

布切はさみ「ブラック」

https://clover.co.jp/products/36191

スピードひも通し (長・短 2本セット )

https://clover.co.jp/products/35111

【作り方】

①ひも通し用タグを作ります。　※同じものを 2個作ります。

上下 1.5cm ずつ折り、さらに半分に折って

端ミシンをかけます。

半分に折って、端にジグザグミシンを

かけます。
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3-2入園入学グッズ作り　体操着袋

②表地を袋 (外袋 )にします。

表地を中表に合わせ (タグを図の位置に挟みます )、ぬいしろ 1cm で三辺を縫います。

1cm

2cm 2cm

1cm

生地と生地の間に
挟みます

向きに注意
表地
(裏 )

返し縫い

生地の
柄の向き

向きに注意

入れ口から 1cm のところにアイロンで折り目をつけ、

ぬいしろを割ります。

③裏地を袋 (内袋 )にします。

裏地を半分に折って中表に合わせ、

あき止まりまで両端を縫います。

わ

半分に折る

待針をとめて目印にします

あき止まり

6cm

返し縫い
裏地
(裏 )

返し縫い

入れ口から 1cm のところにアイロンで

折り目をつけ、ぬいしろを割ります。

折
り
目 3.5cm

内袋
(裏 )

わ

縫い合わせの部分と「あき」の
境目のことで、ひもなどを通す
部分を作ったり、ファスナー等
を取りつけるためにあけておく
部分までの縫い止まりの位置を
さします。

あ
き

外袋
(裏 )

アイロンでぬいしろを開くことを

「ぬいしろを割る」と言います。

折
り
目

1cm



3-3入園入学グッズ作り　体操着袋

④あき部分を縫います。

内袋のあき部分のぬいしろをアイロンで割り、

あき止まり位置にしるしをつけます。

6cm
3.5cm

あき止まり位置

内袋
(裏 )

ひも通し口を図のように縫います。

もう一方のあき部分も同様に縫います。

こちらから縫った方が縫いやすいです。

縫い始め
(返し縫い )

縫い終わり
(返し縫い )

返し縫い

内袋
(裏 )

あき止まり位置

袋口を 3.5cm 折り、アイロンをかけます。

3.5cm

3.5cm

内袋
(表 )

( 裏 )

⑤外袋と内袋を縫い合わせます。

外袋の口を内側に 1cm 折り込みます。

内袋を外袋の中に入れて、待針でとめます。

外袋と内袋の

脇の縫い目を

合わせます。

内袋 ( 表 )

外袋 ( 表 )

内袋を外袋から 2.5cm 出し、下図のように

一周縫い合わせます。

2.5cm

0.2cm

内袋 (表 )

外袋

(表 )

※内側で 1cm 重なっています。

⑥ひもを通して完成です。

ひも通し用タグに

通して結びます。


